

Projekt «Minorities summit in Ludbreg» je financiran skozi podporo Evropske unije in program "Evropa za državljane"

Ukrep 2.1 Pobratenje mest

Sodelovanje : Projekt je vključil 116 mednarodnih udeležencev, največ 33 udeležencev iz Tavankuta (Srbija), 30 udeležencev iz mesta Sremski Karlovci (Srbija), 5 udeležencev iz mesta Podgorica (Črna Gora), 12 udeležencev iz občine Tótszentmárton (Madžarska), 16 udeležencev iz Heviza (Madžarska) in 20 udeležencev iz Škofje Loke (Slovenija). Na celotnem dogodku je sodelovalo več kot 350 državljanov.

Kraj / Datum: Dogodki so se odvijali v **Ludbregu na Hrvaškem** med **06/10/2022** in **08/10/2022**.

Kratek opis:

Dan 10. 6. 2022 je bil namenjen delavnici »Manjšina in večina pod isto streho«. Cilji delavnice so bili spodbujanje strpnosti in pozitivnega vedenja do drugih; razmislek o identiteti in položaju narodnih manjšin v družbi. Delavnica je promovirala protidiskriminacijo, strpnost in medkulturni dialog. Pred delavnico je potekala otvoritev dogodka, kjer je predstavnik vsake organizacije skozi video, powerpoint predstavitev, zgodbo in pesem predstavil svojo organizacijo, pokrajino iz katere prihaja.

Dan 10.7.2022 je bil namenjen tiskovni konferenci in delavnicam. Dopoldan je potekala novinarska konferenca in podpis Memoranduma o pobratenju. Sledilo je predavanje profesorja Nebojše Buđanovca. Predavanje je bilo posvečeno problematiki medgeneracijske solidarnosti in položaju starejših v družbi. Aleksandar Horvat je po krajšem premoru opravil razpravo na temo »Diskriminacija ni opcija« s sklicevanjem na pravno ureditev položaja narodnih manjšin v EU. V razpravi so udeleženci delili svoje izkušnje v zvezi z diskriminacijo, nepravilnostjo, neposredno in posredno diskriminacijo. 10. 07. 2022 je bil organiziran tudi kulturno-umetniški program, v katerem so sodelovali vsi udeleženci, s kratkim nastopom pa so promovirali nediskriminacijo in strpnost.

Dan 8. 10. 2022 je bil namenjen delavnici »Dobre prakse strpnosti«. Cilj delavnice je bil odkriti skupne vrednote, ki jih imamo in evalvirati program. Ob koncu delavnice je bil ustanovljen forum »Nasmeh«.